
Запит на подачу пропозицій 
 

УКРАЇНА 
 
Проєкт:​ «Удосконалення вищої освіти в Україні заради 

результатів» (UIHERP) 
 
Позика №:​  ​ ​ ​ 9238-UA  
 
Найменування Договору: ​ Закупівля серверного та мережевого обладнання для 

забезпечення функціонування Національної 
електронної науково-інформаційної системи «URIS» 

 
Номер Договору: ​ ​ ​ MOES-C1-EXAM-10 EQUIP 
 
1. ​ Україна отримала позику № 9238-UA від Міжнародного банку реконструкції та 
розвитку (МБРР) в доларах США для фінансування Проєкту «Удосконалення вищої освіти в 
Україні заради результатів» і має намір використати частину отриманих коштів на здійснення 
платежів за договором MOES-C1-EXAM-10 EQUIP «Закупівля серверного та мережевого 
обладнання для забезпечення функціонування Національної електронної 
науково-інформаційної системи «URIS». 
 
2. ​  Міністерство освіти і науки України запрошує правомочних учасників до подачі 
пропозицій щодо постачання серверного та мережевого обладнання та надання супутніх 
послуг. Більш детальна інформація наведена у Технічних специфікаціях. 
 
Передбачувана тривалість постачання товарів складає 120 (сто двадцять) днів з дати 
підписання договору. 
 
3. ​  Світовий банк вимагає дотримання Керівництва Банку щодо боротьби з корупцією та 
його чинної політики та процедур щодо санкцій, як викладено в Рамковій системі санкцій 
Групи Світового банку. У подальшому дотримуючись цієї політики, Учасники повинні 
дозволити та вимагати від своїх агентів (якщо це заявлено чи ні), субпідрядників, 
субконсультантів, постачальників послуг, постачальників і персоналу дозволити Банку 
перевірити всі рахунки, записи та інші документи, що стосуються запрошення до подання 
цінових пропозицій та виконання договору (у разі присудження), а також для їх перевірки 
аудиторами, призначеними Банком. Звертаємо увагу зацікавлених консультантів на Розділ III, 
пункти 3.14, 3.16 та 3.17 Положення про закупівлі, у яких викладено політику Світового 
банку щодо конфлікту інтересів. 
 
4. Зацікавлені правомочні учасники можуть отримати додаткову інформацію, повний 
комплект документації, включаючи технічні специфікації, форму подачі пропозиції та форму 
договору, а також ознайомитися з умовами подачі пропозицій за посиланням у електронній 
системі закупівель Prozorro: 
 
https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2026-05-08-012896-a   
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